

■訂正箇所と内容

ページ	箇所	誤	正
①本 p40	表 (両生類の呼吸のしかた)	子…えら	子…えらと皮膚
	【重要】テストに出る	子はえら, 親は～	子はえらと皮膚, 親は～
①本 p41	第1問(2)⑤	～子のときはえらで呼吸し, ～	～子のときはえらと皮膚で呼吸し, ～
①本 p42	図 (両生類)	子はえらで, 親は～	子はえらと皮膚で, 親は～
①本 p50	第1問(2)①	子はえらで呼吸するが, ～	子はえらと皮膚で呼吸するが, ～
①別 p9	【基本チェック】第3問④	えら	えらと皮膚
①別 p11	【まとめのドリル】第1問(2)① 考え方	～呼吸のしかたがえらから肺と 皮膚へ変わる。	～呼吸のしかたがえらと皮膚から肺 と皮膚へ変わる。
	【まとめのドリル】第2問(2)イ	えら	えらと皮膚
	【定期テスト対策問題(3)】第3問(3)	子…えら	子…えらと皮膚

①本: 本冊 ①別: 別冊解答